
2/  

1/ Densité de population 

3/ évolution de la population 
4/ solde naturel (naissances – décès) 

Toulouse : une métropole 
européenne dans son 

espace régional. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   Proche banlieue 
 
 

  

5/ part des jeunes dans la 
population 

6/ Part des personnes âgées 
dans la population 

7/ Solde migratoire 

 
Centre ville :  
- densité de population ………….,  
- …………… croissance de la population 
- ……………. de naissances, ………de 
personnes âgées 
- ………… de départs que d’arrivées 

Banlieue lointaine et campagne périurbaine : 
- densité ……………. 
- …………… croissance de la population car il 
y a beaucoup de …………. et de ………….. 
La population s’installe surtout dans des 

8/ les paysages urbains 

Densité ………….. 
……… augmentation de la 
population grâce aux 
……………….. et aux 
………………  
La population est ………. 
Les logements sont des ……. 
ou des …………………… 

Campagne profonde : 
faible densité de 
population, population 
âgée, en diminution. 


